

快来建一个社区平价市场吧!

社区文化行邀请各大社区来报名,才艺节目火热征集中

近日来,晚报社区文化行活动的报名工作进行的如火如荼,想要参与社区文化行的社区和文艺人士都非常积极踊跃。目前,该活动还在火热报名中,想参加的要抓紧了。同时,为了更全面的服务社区居民,晚报社区文化行邀请与市民生活息息相关的土鸡蛋、无公害蔬菜、米面粮油、土特产等农副产品商家一起走进社区,建一个平价超市,以超优惠的价格为社区居民提供服务。

社区平价市场 期待您的参与

田头喊菜贱,摊头叹菜贵,如何才能让买卖双方都满意?晚报社区文化行为您支招。在即将于全市

各大社区开展的晚报社区文化行活动中,主办方将为买卖双方搭建平台,在社区内建起平价市场。现邀请土鸡蛋、无公害蔬菜、米面粮油、土特产等农副产品商家走进社区,以优惠的价格加上优良的品质,为社区居民供货,让居民能在家门口“赶集”,将“菜篮子”拎得更轻松,更省钱、安全、放心!

社区快乐舞台 由您来展风采

歌舞进社区,欢乐满洛城。社区文化行受到了各个社区业余文艺爱好者的热情追捧,本次活动不设门槛,只要有才艺傍身,不论男女老少都可以报名,不但不收报名费,优秀表演者还将获得奖励。欢

迎有才艺的人士前来报名。

构建和谐家园 您的社区也可以

如果您也想让自己的社区里更加热闹,社区居民的关系更加融洽,就赶快代表你的社区免费报名社区文化行吧!这里将有异彩纷呈的文艺演出、多种多样的快乐赛事、便民利民的各项服务,无限快乐与您分享。

除报名的才艺达人及社区众多,想要参与社区文化行,一起为社区居民提供免费服务的商家也不少。如果您也是有实力、讲信誉、服务好、优秀的商家,欢迎您联系我们,一起服务社区居民。

报名热线:63232732

市总工会“幸福洛阳”摄影大赛 二月获奖作品展

比赛由读者俱乐部和市工人文化宫承办,读者可在洛报同城网(www.lbtcw.com)查询



王玉堂《晨练》



徐玉梅《假日垂钓》



杨路青《搭档》



杨红《爷孙乐》



赵俊善《童乐》



黄萍《比翼》

众企业纷纷加盟小记者精品联盟

昨日,小记者精品联盟又传来好消息,洛阳春芽拉丁舞摩登舞俱乐部、洛阳德克士万达店将倾情加盟这个项目,届时,本报小记者持小记者证前往消费或参加舞蹈培训即可享受超值优惠。

同时,在本报发出邀请企业商家加入小记者精品联盟的消息后,也有不少市内外景点表达意愿,希望能与本报一起为孩子们提供一个更广阔的世界。为了让本报小记者享受更快乐的生活,本报邀各类能够助力

青少年快乐成长的企业或商家加盟小记者精品联盟,共同为小记者及其家长们推出质优价廉的产品服务。

洛报集团小记者俱乐部成立于2002年,在相关机构的支持下,发展至今已有小记者会员4万余名,遍布我市各中小学校,被老师、家长亲切地形容为“孩子健康成长的快乐大本营”。成立以来,小记者俱乐部策划实施了不少极具社会影响力的公益性活动、快乐赛事,带着小记者们采访了各行各业具有代表性的

企业、商家,引起了较大的社会反响,受到社会各界的普遍好评。

小记者精品联盟是小记者俱乐部为更全面地服务小记者而开展的活动,只要您的产品与广大小记者密切相关,有助于青少年健康成长,皆可加入我们。洛报集团旗下有“五报两网”,有强大的媒体航母宣传优势,加盟其中,有助于迅速提升商家诚信度及品牌影响力,低成本获得大客流,让促销更有效。

加盟热线:63232732

快来报名小记者作文班周日公开课

前50名电话预约的学员将获赠小记者背包和卡通文具盒一个

想让孩子快速提高作文成绩吗?加入小记者作文班,从此孩子再也不怕写作文。本周日,小记者作文班将举办公开课,欢迎广大家长和小记者免费

试听,前50名电话预约的学员将获得小记者背包和卡通文具盒一个。

公开课时间:本周日10:30

适合对象:一年级至六年级

学生

地点:洛报集团定鼎南路办公区3号楼3楼报告厅

预约电话:

63232410 18639291299

编者按

昨日是三八节,我市相关行业的女职工是怎样度过自己的节日的呢?本报小记者分头行动,采写了来自不同行业的女性,敬请关注本报特别报道——小记者笔下的三八节。



三八节 她们坚守在岗位

洛龙区地税局 女税官忙并快乐着

本报讯 “根据您的材料,(你的公司)可以享受税收优惠……”昨日,在洛龙区地税局办税服务厅,30岁的女税官韩冰正认真地向纳税人讲解办税业务。

韩冰说,洛龙区地税局办税服务厅共有11名工作人员,其中女同志就有10名,每年的三八节她们都不休息,坚持为全区5000多户纳税人办理税务登记、发票管理、纳税申报等纳税服务工作。

小记者看到,在办税服务厅有着共青团河南省委青年文明号、省地税局优秀办税服务厅等先进称号证书,为了方便群众办理业务,

大厅还设置了大型电子显示屏、资料台以及多媒体电脑查询系统,配备了办税桌椅、笔墨纸张、阅报栏、纯净水、老花镜、打气筒、雨伞、手机加油站等便民设施。

据介绍,为了更好地服务纳税人,洛龙区地税局对上班时间未办完的业务主动延长办税时间,做到只要纳税人预约,无论是白天,还是晚上,都必须及时办理。当小记者问道:“忙了一天累吗?”“女儿说晚上给我庆祝节日,想想女儿就不累了!”说到这个问题,韩冰的脸上充满了微笑。

(小记者 刘博洋 本报记者 赵千里辅导)

白衣天使 演讲比赛逞英豪

“外科病房护士长杨红英老师为81岁的前列腺增生手术患者喂饭,自己却忙得顾不上吃一口饭……”昨日,洛阳协和医院的庆三八节高品质医护服务演讲比赛中,精彩的演讲不断被阵阵热烈的掌声打断。

为了把高品质护理服务打造成医院的一个品牌,洛阳协和医院针对全院女职工较多的特点,特意在三八节推出此次主题演讲,以此来发动全体护理人员继续努力,进一步提高护理服务质量和附加值。

在比赛中,选手用朴实而又充

满激情的语言,诉说身边的先进典型事迹:护士靳芬无偿为患者催乳,护士黄和平下班后为新生儿换尿布、喂奶……

赛场内场面火热,场外同样场面火热,参加比赛的选手都是演讲完就立即换上工装回到属于自己的工作岗位,郭萌萌护士一边快步走出赛场,一边说:“让更多的女性朋友得到实惠,医院在三八节期间还邀请了北京妇科专家来洛会诊,推出了多种优惠妇科体检活动,这个节日实在是繁忙又难忘!”

(小记者 金子清 本报记者 赵千里辅导)

体检服务 岗位比武竞风流

“护理组岗位比武开始!”昨日,在洛阳普惠健康体检中心,随着主持人一声哨响,20多名巾帼英雄立即全神贯注地进入了战斗状态,向着冠军的目标冲刺。

5、4、3、2、1,时间到了!李璐怡第一名!霎时,刚才还沉静的“战场”发出了阵阵欢声笑语,人们笑着把胜利者李璐怡推上了领奖台。当日,共举行了前厅接待组、导检组、技能组三个组别的岗位比武,60多位白衣天使“华山论剑”谱写“英雄神话”。

“只是碰巧了,比赛的内容和我的岗位职责比较接近。”谈起夺冠因由,李璐怡非常低调,但是说起岗位知识马上就滔滔不绝:“我在单位负责前厅接待服务工作,就是引导人们改变健康意识,通过体检实现对疾病的早期发现、早期治疗,降低患病率、减少死亡率。为此,我们专门采取信息化体检

流程管理系统,为每位受检者建立专属个人的电子健康档案,对体检者提供检后咨询、见后随访、健康档案管理、检后分析、饮食与运动干预等后续服务,全面提高社会健康水平。”

(小记者 蔡嘉诚 本报记者 赵千里辅导)

